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Cela Cisla —Ciselna osa, porovnavani

1. Roztfid’ ¢isla podle toho, jsou-li zaporna nebo kladna:
-7; 15; 36; -89; 75; -110; -1000; 869; -548; 35; 690; 1020, -1250; -700; 809; 902
kladna ¢isla zaporna Cisla

C ) C )

2. Znazorni na ¢iselné ose ¢isla:
a. -2;3;6;-7;1; -1
| | | | | | | | | | | | | | |

b. -180; 30; 70; 120; -150; -60
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-200 -100 0 100
e Ze dvou celych Cisel je vétsi to, které je na Ciselné ose vice vpravo
o Kazdé zaporné Cislo je vidy mensi nez nula a kterékoli kladné cislo.

3. Porovnej ¢isla podle velikosti, pouZij znaky <, >

56 -23 -300 80 -1000 -150
-15 15 -12 -53 112 -60
-89 -56 -45 -46 -100 10
-25 14 -120 -12 78 87

4. Serad’ Cisla sestupné podle velikosti: -5; 12; 8; -9; 0; 45; -15; -20; 10; -50

e Cisla navzdjem opaénd se lisi pouze znaménkem.
e Cisla navzdjem opaénd maji na &iselné ose stejnou vzdilenost od nuly.
e Cisla navzdjem opaénd jsou napiiklad 5 a -5
5. Napis ¢islo opacné k nasledujicim ¢isliim:

10 -45 102 37

S0 80 305 -4
e Absolutni hodnota Cisla je viddlenost tohoto Cisla zobrazeného na Ciselné ose od Cisla nula.
e Zapisujeme: |2| Cteme: absolutni hodnota ze dvou
o Absolutni hodnota Cisla je vidy kladné Cislo: 2| = 2; |—2| = 2 (Cislo 2 i -2 je od nuly

stejné daleko)

6. Urci absolutni hodnoty disel:
I5]=___ |-5]=_

-12] = _ 1-9] = _
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